06-6/2025
ЗАПИСНИК
са 27. седнице Скупштине општине Мионица, одржане 28.02.2025. године са почетком у 09:56 у сали Скупштине општине Мионица.
Седници Скупштине председавао је Дарко Јевтић.
Записничар Александар Ковачевић, руководилац Одељења за општу управу, заједничке послове, послове органа општине, друштвене делатности и људске ресурсе.
Седници присуствују: Милан Јанићијевић, директор Заједничког центра за социјални рад ''Солидарност'' за општине Љиг, Лајковац и Мионица; Ана Перић, самостални саветник на пословима безбедности, одбране и ванредних ситуација у Одељењу за општу управу, заједичке послове, послова органан општине, друштвене делатности и људске ресурсе; 
Одсутни одборници: Небојша Рашевић, Радиша Ранковић, Милан Степановић, Зорица Марић, Ненад Павловић, Светлана Радовановић, Драган Марковић, Маријана Топаловић, Слободан Радовановић, Миливоје Ћосић, Зорица Перић, Драгомир Шутуљић, Никола Милосављевић, Јована Милићевић.
Председавајући је предложио да се утврди кворум и констатовао је да седници присуствује 25 посланика, што је довољан број да Скупштина пуноважно одлучује.
Председавајући је отворио претрес о усвајању записника са 26. седнице.
Председавајући је ставио на гласање Записник са 26. седнице Скупштине општине Мионица. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 22 гласова "за" усвојила Записник са 26. седнице Скупштине општине Мионица.
Дејан Петровић: ''Постоји проблем нема слике ко је гласао за, ко је гласао против. Прошле седнице је тако било, шта се сада дешава''
Председавајући: ''До пре неколико седница функционисали смо без тог система, поправићемо стање.''
Затим се прешло на утврђивање Дневног реда.
Председавајући је ставио предлог дневног реда 27. седнице Скупштине општине Мионица на гласање.
Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина Општине Мионица са 22 гласова "ЗА" и 3 "ПРОТИВ" утврдила

ДНЕВНИ РЕД:
1. Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мионица за 2025. годину;
2. Претрес предлога Одлуке о ангажовању екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Мионица за 2024. годину;
3. Разматрање и усвајање Извештаја о раду  Заједничког центра за социјални рад"Солидарност"-Одељење у Мионици за 2024. годину и Годишњег програма рада Заједничког центра за социјални рад "Солидарност" за општине Љиг, Лајковац и Мионица за 2025. годину;
4. Разматрање и усвајање Извештаја о раду Штаба за ванредне ситуације за 2024. годину;
5. Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о одређивању грађевинског земљишта;
6. Претрес предлога Одлуке о покретању поступка отуђења непокретности у јавној својини општине Мионица;
7. Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора ЈКП Водовод Мионица;
8. Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Центра за образовање и развој Мионица;
9. Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Културног центра Мионица" из Мионице;
10. Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Туристичке организације Мионица" из Мионице;
11. Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Библиотеке "Милован Глишић" Мионица;
Прешло се на рад по утврђеном дневном реду.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мионица за 2025. годину.
Известилац:  Биљана Недељковић: ''Ово је прва Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мионица за 2025. годину. Правни основ за доношење ове одлуке садржан  је у члану 63. Закона о буџетском систему  и члану 32. Закона о локалној самоуправи. У складу са одредбама Закона о буџетском систему  Ребаланс буџета усваја скупштина локалне власти и врши усклађивање прихода и расхода буџета на нижем, вишем или истом нивоу. Овом Одлуком планирани су укупни текући приходи и примања у износу од 716.149.391 динара. Укупни расходи и издаци се планирају у износу од 798.641.984 диара. Планирани дефицит износи 82.492.593 динара и обезбедиће се из неутрошених средстава из претходних година. Разлог првог ребаланса између осталог је увођење пројеката за које су средства пренета од другог нивоа власти у децембру 2024. године и за која је Министарство финансија дало сагласност за фискални дефицит од 12%. Министарство културе, пребацило је 13.12.2024. године 15.000.000 динара по основу Уговора о суфинансирању пројекта Куће Колубарске битке, наставак треће фазе. Средства су распоређена у оквиру Програма културе на пројекат Куће Колубарске битке, фаза три. Министарство рударства и енергетике пребацило је 6.919.715 динара за финансирање пројеката уградње соларних панела на објекту спортске хале у Мионици. Средства су распоређена у оквиру програма Енергетске ефикасности и обновљиви извори енергије. Суфинансирање општине Мионица у енергетској санацији породичних кућа и станова у 2025. години износи 5.000.000 динара. Министарство привреде определило је средства у износу 19.986.219 динара и средства су намењена за реконструкцију локалног пута у Берковцу и уведена у Програм организације саобраћаја и саобраћајнне инфраструктуре. По основу ревидираног Упутства за израду Одлуке о буџету за 2025. годину извршено је увећање масе за плате у јавном сектору које износи 8%, односно 11% за предшколску установу. Полазна основа за израчунавање масе за плате је месец септембар 2024. године. У оквиру пројекта улагања у доградњу предшколске установе Невен, извршена је прерасподела средстава, која су била у плану да се исплате до краја 2024. године. Због истека рока на жалбу, након донете Одлуке о додели уговора, средства су распоређена у 2025. годину. Укупна вредност пројекта у Одлуци о изменама и допунама Одлуке о буџету је 30.600.000 динара. На програму средњег образовања опредељено je 300.000,00 динара за опремање дворишта школе клупама. У оквиру пројекта, адаптације и санације Основне школе Милан Ракић у Горњој Топлици уведена је позиција измештања постојећег подземног кабла вредности 1.334.036 динара. Овом изменом уведена је у оквиру поправки и одржавања и санација металног моста у Паштрићу. Толико од мене.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мионица за 2025. годину. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету општине Мионица за 2025. годину.
Дејан Петровић: ''Опет не видимо резултате гласања. Како знамо ко је гласао ако не видимо. Ко је како гласао. На основу чека ти кажеш ко је како гласао. Дајте да дижемо руке. Хоћемо да видимо ко је како гласао.''
Председавајући: ''Види се на основу електронског система. Шта је спорно? Можемо и да дижемо руке, не знам зашто правите проблем.''
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Одлуке о ангажовању екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Мионица за 2024. годину. 
У претресу су учествовали: 
Славица Ћировић: ''Ја морам да кажем да сам од прве седнице када је конституисана Скупштина општине Мионица, секретару тадашње Скупштине Југославу, рекла да се не ради по Пословнику и отишла по заврштеку те седнице, и нисам била на другој која је незаконито одржана и незаконито донете одлуке. Од тада па до данас више пута сам указивала на непоштовање Пословника о раду и чак смо 16.09.2022. године одборник Владимир Чарапић и ја дали писменим путем примедбе и навела тачне одредбе  Пословник непоштује. Од прве тачке коју сте данас усвојили, па другу тачку дневног реда немамо предлагача, немамо радна тела и није ни један предлог прошао преко тела које треба да има Скупштина општине. За све ове године нисте нашли за сходно да образујете радна тела и да када дате предлог одлуке, да дате да се мора потписати предлагач, значи мора бити ко је предлагач, а не само овако гола одлука, која је супротна скроз Закону о општем управном поступку. Ево, ви стављате одлуку где је Државна ревизорска институција одговорила да ревизијуу може да обави друго лице. То друго лице мора бити написано и мора бити изабрано о коме би ми требало да гласамо. Значи, не можемо гласати о оваквој одлуци. Одлука мора бити конкретна и примењива. Не можете после ви доносити било какве  измене одлуке и мењати, као што радите и фалсификујете после и објављујете у Службеном гласнику и још достављате Јавним службама којима достављате, Агенцијама и Привредном суду и тако даље, значи, ви сваки пут другачије радите. Не можете донети одлуку а да не именујете то друго лице и ова одлука се у оваквом облику не може донети. Знам ја да ће те донети и изгласати то је чињеница, ту се не може ништа променити, то се тако ради,  али ваљда ће доћи на ред и та одговорност за овакав незаконити рад.''
Горан Рангелов: ''Али видите колегинице одборице, да би ми уписали то друго лице ми би кршили закон'' Славице, увек смо имали проблем што ја знам и што не могу да разговорам с тобом. Ти ове одборнике нападаш да ми фалсификујемо.Да би се донела ова одлука ми ћемо по  Закону о јавним набавкама расписати поступак.'' 
Славица Ћировић: ''Молим вас немојте ви сте секретар, ви само причате о техничким стварима.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Одлуке о ангажовању екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Мионица за 2024. годину. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 22 гласова "за" усвојила Претрес предлога Одлуке о ангажовању екстерне ревизије завршног рачуна буџета општине Мионица за 2024. годину.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Разматрање и усвајање Извештаја о раду  Заједничког центра за социјални рад "Солидарност"-Одељење у Мионици за 2024. годину и Годишњег програма рада Заједничког центра за социјални рад"Солидарност" за општине Љиг, Лајковац и Мионица за 2025. Годину
Известилац: Милан Јанићијевић ''Заједничи центар за социјали рад ''Солидарност'' за општине Љиг, Лајковац и Мионица спроводи утврђену социјалну политику и обезбеђују социјалну сигураност грађана  на територији општина Љиг, Лајковац и Мионица. Од поверених послова бавили смо се највише материјалним ситуацијама наших корисника. У самом извештају су исказани статистички подаци о број корисника, по категоријама и да је број корисника знатно повећан. Из године у годину надлежности Центра за социјални рад повећавају, а реално ми се као Центар сучавамо са мањком стручних радника, тако да је то проблем који морамо решити у наредном периоду.  Кад је реч о пословима који се обављају у складу са вашом Скупштинском одлуком о правима и услугама социјалне заштите током 2024. године Одељење у Мионици је одрадило 502 решења једнократне помћи, за коју намену је из буџета општине потрошено 1.940.000 динара. Такође смо у 2024. години наставили да пружамо услугу помоћ у кући старијим лицима, где је из буџета општине Мионица за те послове потрошено  4.457.000 динара. Када је реч о програму за 2025. годину наставићемо да га обављамо адекватно као и до сада.  Центар ће настојати да у сарадњи са општинама оснивача створи услове развоја нових услуга за којима постоји највећа потреба, пре свега услуге личног пратиоца за којим из године у  годину повећава потреба. Саставни део овог програма  је финансијски план за 2025. годину. Он је приказан по свим изворима финансирања.'' 
У претресу су учествовали: 
Славица Ћировић ''Центар за социјални рад који не би требао да буде у функцији владајуће политичке странке, али последњих година јесте, и директори су се само мењали по СПС линији, један је био па отишао у општину, па се сад вратио, други отишао на његово место и тако. Они само воде рачуна где ће и како ће постати функционери, а нико не води рачуна о суштини рада Центра за социјални рад и о мањку запослених стручних радника, једино што су још примили јавних функционера да буду запослени у Центру за социјални рад, из тих разлога Центар не може да извршава своје обавезе које има, јер нема стручне раднике, нема ни психологе, ни педагоге, ни запослене стручне раднике, тако да је овај извештај само чиста фарса. Зато овај извештај не требамо усвојити.''
Дејан Петровић ''Имам само једно питање за директора, како је рекао да у последње време има више корисника Центра за социјални рад, како је то могуће кад ми живимо у економском тигру а повећава се број корисника социјалне заштите, како је то мгуће? Ако може да и одговори.''
Милан Јанићијевић ''Ја сам рекао да се повећава укупан број корисника, а не корисника новчане помоћи, јер Центар не пружа само услуге материјалног обезбеђења корисника, бавимо се породичним проблеима, насиљем и разним другим пословима, тако да је  укупан број корисника повећан.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Разматрање и усвајање Извештаја о раду  Заједничког центра за социјални рад"Солидарност"-Одељење у Мионици за 2024. годину и Годишњег програма рада Заједничког центра за социјални рад"Солидарност" за општине Љиг, Лајковац и Мионица за 2025. годину. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Разматрање и усвајање Извештаја о раду  Заједничког центра за социјални рад "Солидарност"-Одељење у Мионици за 2024. годину и Годишњег програма рада Заједничког центра за социјални рад"Солидарност" за општине Љиг, Лајковац и Мионица за 2025. годину.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Разматрање и усвајање Извештаја о раду Штаба за ванредне ситуације за 2024. Годину
[bookmark: _Hlk193201647]Известилац: Ана Перић ''Пред вама је Извештај о раду Општинског штаба за ванредне ситуације општине Мионица за 2024. године урађен на осову члана 43. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама.  У току 2024. године Штаб за ванредне ситуације одржао је укупно 21 седницу,од чега 3 редовне и 18 ванредних седница. Разлог за овако велики број ванредних средница је проглашење три ванредне ситуација на територији општине Мионица. У извршавању послова и задатака из своје надлежности Општински штаб за ванредне ситуације је током  2024. године донео укупно 25 закључака, 11 наредби и 4 препоруке. Када говоримо о ванредним ситуацијама у 2024. године прва је проглашена 24. јуна и била је због последица олујног невремена праћен градом 22. јуна и  тада је проглашена ванредна ситуација за део општине, након невремена које  је било  25. јуна, због великих количина падавина које су проузроковале поплаве и великих штета на инфраструктурним и стамбеним објектима, као и на пољопривредним културама ванредна ситуација је проширина за територију целе општине. Када говоримо штети поплаве су проузроковале велику материјалну штету на стамбеним објектима, путној инфраструктури,  макадамским путевима, асвалтним путевима, као и мостовима, а када је реч о јавним објектима оштећени су Предшколска установа Невен, Дом здравља и Хала спортова. Град је прозроковао огромне штете на стамбеним објектима, пословним, као и на пољопривреди. Јавно комунално предузеће извршило је санацију макадамски путева, као чишћење канализације у улици Војводе Мишића и Др. Јове Алексића у Мионици, као и чишћење пропуста. Током трајања ванредне ситуације а на иницијативу комаданта Штаба извршена је набавка  две пумпе за црпљење воде са додатом опремом. На основу захтева који је Општински штаб Мионица упутио Републичком Штабу за ванредне ситуације  имали смо интервеницију Војске Србије и санацију 4 км пута  селу Кључ. На иницијативу председника општине у 2025. години планирана је обука повереника и заменика повереника Цивилне заштите по насељеним местима и опремање јединице цивилне заштите. Друга ванредна ситуација јесте због болести животиња, афричка куга. Штаб је на основу извештаја Управе за ветерину, Одсека за ветеринарску инспекцију, као и на основу саме процене ризика предложио председнику Општине да прогласи ванредну сииитуацију што је и учињено ради даљег спречавања ширења афричке куге. На  територији општине Мионица  14.10.2024. је укинута ванредна ситуација по питању ширењња афричке куге. Трећа ванредна ситуација проглашена је 13.07.2024. године за целу територију општине Мионица, као последица ексремне појаве, суше, као топлотног таласа и снабдевања водом за пиће. За ове последице било је потребно додатно ангажовање субјеката и снага. У циљу обезбеђивања довољног капацитета и стабилизације водоснабдевања  предузете су активности у циљу изградње истражно експлатационе бушотине за водоснабдевање на локацији извориште ''Орловац'', набавка две пумпе за црпљење воде са пратећом опремом и монтажа истих на извориште Кључка врела и на подстаницу Вис. Преузимање свих потребних хитних мера како би се обезбедии услови за изградњу црпне станице и шахтова на цевоводу од резервоара Рајковић до резервоара Јездинац. Ангажовано је Јавно комунално предузеће за снабдевање водом за пиће становништва. Ангажоване су и три фабрике воде. Ванредна ситуација је укинута 14. октобра када су се за то стекли услови. Поред свих наведених активности спроведене су и редовне актиности организација и обезбеђивање услова за спровођење Опертивног плана спровођење превентивних мера заштите од пожара на отвореном простору и шумских пожара,организовање зборова грађана на нивоу месних заједница на сеоском подручју и начин спровођења Акције немојте спаљивати жетвене остатке, сачувајте земљиште за будуће генрације, сагледавање последица елементарне непогоде града и олујног невремена, разматрање Оперативног плана одборане од поплава за водотоке другог реда нна територији општине Мионица. Усвајање годишењег извештаја рада и план рада, спремност за јесењи и припреме за зимски период и израда Плана спасавања као једног од кључних докумената у ванредним ситуацијама.'' 
У претресу су учествовали: 
Дејан Петровић, ''Молим известиоца да ми одговори на следеће питање. Да ли су ти силни радови који су извршени за време ванредне ситуације урађени или добијени преко Закона о јавним набавкама? Подсетићу вас у Нишу је исто градоначелница проглашавала толико ванредних ситуација, па је кроз те ванредне ситуације фигурирала  радове, и ене је сад лежи и чами у затвору. Е, сад да ли она може да одговори да ли су сви ти радови урађени у складу са Законом о јавним набавкама?''
Славица Ћировић. '' Ја мислим да известилац Ана Перић ни сама неверује у ово што је данас изнела. То све што је данас наводила то је било кроз већ утврђене  пројекте. Од 2014. године  кад су биле поплаве до 2024. године општина Мионица, морла је предузети превентивне мере, да се све то одржава у инзваредном стању  а не да се дешавају неке поплаве што нису одржавани неки канали, канализација,  водовод и тако даље. То је све требало радити редовно, то никако није смело захтевати ванредну ситуацију. На самом сајту општине пише како је Мионица богата водама, најбогатија малте не у Србији па и у свету, па како се она може појавити недостатак воде. Друго, ни једна Одлука коју је Штаб за ванредне ситуације донео није објављена, тако да све што је овде написано то није истинито, то је само прање новца и узимање пара.''
Ана Перић: ''Да одговорим прво Ћировићки. Пошто сте ви правник треба да знате  да Штаб не доноси Одлуке, него закључке, наредбе и препоруке, једино  закључак када је  у питању проглашење ванредне ситуације се објављује на сајту и уредно је објављено у  Службеном гласнику како о проглашењу ванредне ситуације тако и о укидању саме ванредне ситуације.  Током свих ових ванредних ситуација и Министарство унутрашњих послова и Сектор за ванредне ситуације је учествовао у свему овоме са својим представницима  и такође треба да знате да прочитате Закон о смањењеу ризика од катасрофа и управљању у ванредним ситуацијама јер се ванредне ситуације проглашавају и због последица. Ми можемо да прогласимо ванредну ситуацију и када прети  одређена опасност, ако имамо вреена за то. Ми у појединим случајевима, као онај град који се дешавао нисмо могли да знамо да ли ће бити последица или не. Штаб није једино тело које учествује у овим активностима, ми имамо осам стручно оперативних тимова, као ишто имамо комисије које прави начелник Општинске управе за процену штете. Ми нећемо да говоримо и помињемо Ниш, то што су они имали 20 ванредних ситуација, не улазим у то као су они радили,  с друге стране што се тиче господина Петровића, ви говорите да нису биле страшне поплаве, да то није тако, ја знам да је била поплава у Предшколској установи Невен, да  су биле несагледиве последице на путној инфраструктури,  тако да можда да се пријаве и овде одборници који желе у јединицу Цивилне заштите, па да заједно сви учествујемо  у акцијама. Ускоро ће бити и обука, већ поједини одборници ссу припрадници јединице Цивилне заштите.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Разматрање и усвајање Извештаја о раду Штаба за ванредне ситуације за 2024. годину. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Разматрање и усвајање Извештаја о раду Штаба за ванредне ситуације за 2024. годину.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о одређивању грађевинског земљишта
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о одређивању грађевинског земљишта. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 22 гласова "за" усвојила Претрес предлога Одлуке о изменама и допунама Одлуке о одређивању грађевинског земљишта.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Одлуке о покретању поступка отуђења непокретности у јавној својини општине Мионица
У претресу су учествовали: 
Славица Ћировић: ''Катастарска парцела 31/2 увидом у Катастар уписана је Република Србија државна својина, општина Мионица корисник, како је то промакло начелнику и председнику Скупштине да ставе у промет парцелу  коју не могу да ставе. Корисник не може да отуђује парцеле, а на овој парцели уписана Република Србија, према томе то се не може продавати.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Одлуке о покретању поступка отуђења непокретности у јавној својини општине Мионица. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Претрес предлога Одлуке о покретању поступка отуђења непокретности у јавној својини општине Мионица.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора ЈКП Водовод Мионица
У претресу су учествовали: 
Славица Ћировић: ''На основу члана 137  о повреди Пословника, сматрам да немамо предлагача о именовању Жељка Максића за вршиоца дужности директора на шест месеци, а друго Радно тело за избор иименовање непостоји, нико није дао предлог, то је што се тиче повреде Пословника.  Надаље, одлуке када се израђују, то треба да зна и председник  и секретар Скупштине да знају да се мора урадити одлука у складу са одредбама Закона о општем управном поступку. За сваког кандидата који се именује за вршиоца дужности Јавног предузећа мора да се да његова биографија, шта је завршио, где је радио, шта је радио, мора он да да програм рада и тако даље, шта би он урадио како би унапредио предузеће, тога никад до сада није било. Максић се стално именује и сви директори Комуналног предузећа, осим Миливоја Павловића који је био на неодређено време примљен, сви се именује на одређено време да би се могло са њима завршавати ти одређени послови за које се незаконито троши новац преко тог јавног предузећа, а он то данас максимално одрађује и зато вероватно добија надокнаду да буде поново буде директор наредних шест месеци, а иначе то не може по закону,  то и сами знате да морате да распишете конкурс., тако да ова одлука је незаконита.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора ЈКП Водовод Мионица. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 22 гласова "за" усвојила Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора ЈКП Водовод Мионица.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Центра за образовање и развој Мионица
У претресу су учествовали:
 Славица Ћировић, ''Исто важи као што сам рекла и за директора Комуналног предузећа и овај Центар за образовање и развој општине Мионица никакву функцију нема, осим да упосли некога и исто нема услове за именовање директора и не може на шест месеци више, већ је дуго на шест месеци. Значи, одлука је незаконита.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Центра за образовање и развој Мионица. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Центра за образовање и развој Мионица.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Културног центра Мионица" из Мионице
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Културног центра Мионица" из Мионице. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Културног центра Мионица" из Мионице.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Туристичке организације Мионица" из Мионице
У претресу су учествовали: 
Славица Ћировић, ''Исто, истичем повреду Пословника из разлога, као што сам навела за директора Комуналног предузећа,  њега некако и знамо, али ова Ивана Ђурић ми просто непозната, немамо о њој никакве податке, ни ко је, ни шта је, шта је завршила, да ли испуњава услове, нити њен програм и план рада. Одакле се сад она појављује. Пред саму седницу, у току седнице достављате материјал, не знамо ни ко је предлжио, ни ко је предлагач да буде та Ивана Ђурић из Ваљева директор.''
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Туристичке организације Мионица" из Мионице. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора "Туристичке организације Мионица" из Мионице.
Председавајући је отворио претрес по тачки:
Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Библиотеке "Милован Глишић" Мионица
Председник скупштине је закључио претрес и ставио на гласање Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Библиотеке "Милован Глишић" Мионица. Након гласања, председавајући је констатовао да је Скупштина са 23 гласова "за" усвојила Претрес предлога Решења о именовању в.д. директора Библиотеке "Милован Глишић" Мионица.

Председавајући је закључио 27. седницу Скупштине општине Мионица у 11:03 часова.

ЗАПИСНИЧАР                                                                           ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
Александар Ковачевић                                                                             Дарко Јевтић
